SmartControljjgp Start-Set: ICE 3 # 59027

Starter Set ICE 3 - Kit de départ train de voyageurs - Start-Set ICE 3 - Set: Tipo AVE 103 - Start-Set ICE 3

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage

Superficie minima di montaggio

Superficie minima de tablero recomendada
Minimale opbouwoppervlakte:

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica
Grondopperviakte:

ca. 158 x 88 cm

Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:
1xICE3

12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung 422 mm
5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
1 x 55406 Gerades Gleis fiir Anschluss-Clip
1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip
1 x 55275 Anschluss-Clip
1 x Gleisanschlusskabel
1 x 55289 Aufgleisvorrichtung
1x55017 PIKO SmartControI,,-ght Basis-Set
1 x Bedienhandbuch

Contenuto della confezione:
1xICE3
12 x 55412 Binari curvi R2 con massicciata 422 mm
5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm
1 x 55406 Binario rettilineo per fermaglio di
collegamento
1 x 55447 Binario con presa di collegamento
1 x 55275 Fermaglio di collegamento
1 x Cavo di collegamento per binario
1 x 55289 Scivolo per posa sul binario
1x55017 Set base PIKO SmartControljjgp¢
1 x manuale d'uso

This Starter Set includes:

1xICE3

12 x 55412 Curve R2 with roadbed 422mm (16.6 in.)

5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)
1 x 55406 Straight track with terminal connection clip
1 x 55447 Socket for terminal connection clip

1 x 55275 Terminal connection clip

1 x Track connection cable

1 x 55289 Rerailing device

1x55017 PIKO SmartControl gy, Basic-Set

1 x Operating manual

El set contiene:

1 xAVE 103

12 x 55412 Curva R2 con balastro 422 mm

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm

1 x 55406 Via recta con clip de contacto

1 x 55447 Zécalo para el clip de conexion

1 x 55275 Clip de conexion

1 x Cable de conexién a via

1 x 55289 encarrilador

1x55017 Set basico PIKO SmartControl;gp¢
1 x Manual de instrucciones

PIKO digital

Contenu:

1xICE3

12 x 55412 Courbe R2 avec ballast 422 mm
5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm
1 x 55406 Rail droit pour prise de connexion
1 x 55447 Socle pour prise de connexion
1 x 55275 Prise de connexion
1 x Cable de connexion de rails
1 x 55289 Rampe de mise sur rail
1% 55017 Coffret de base PIKO SmartControljgpe
1 x Manuel d'utilisation

Starter Set inhoud:
1xICE3
12 x 55412 Gebogen rail R2 met railbedding 422 mm
5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
1 x 55406 Rechte rail voor aansluitclip
1 x 55447 Sokkel voor aansluitclip
1 x 55275 Aansluitclip
1 x Rail-aansluitkabel
1 x 55289 Sporingshulpmiddel
1x55017 PIKO SmartControljjg ¢ basisset
1 x Handleiding

i
M- E

g

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.
Bitte bewahren Sie diese auf.

Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

59027-90-7010
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BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - ENDWAGEN # 59027

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - {ERIREE NEL - —%5EFR
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - MHcTpykums no akcnnyartauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-0l (50 ml)

#56301 Loco-0il / #56301 Smeerolie loc
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 Smeeroliedispenser met kleine dosering

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Ndhmaschineng|!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des
Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide
ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire
rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est
essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to
achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Wij adviseren u om de loc ca. 25 min. zonder belasting te laten rijden in beide rijrichtingen, zodat het model
soepel wordt ingereden en een goede trekkracht opbouwt. Houd er hierbij rekening mee, dat uitsluitend op
schone rails een storingsvrij bedrijf is gewaarborgd.




BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - BISTROWAGEN # 59027

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - ERIRAE KEL -BF
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - MHcTpykums no akcnnyartauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato

Soundeinbau: Installing Sound / % % % F &R 14

56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56456 PIKO SmartDécodeur 4.1 Sonore
56456 PIKO SmartDecoder 4.174 75

Antriebsdrehgestell
Driving bogey

78




BEDIENUNGSANLEITUNG ICE 3 - SITZWAGEN MIT PANTOGRAPH # 59027

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103 - Eﬁﬁiﬁfﬁﬂ KE%’: - %f?ﬁ?ﬁﬁﬂE
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - MHcTpykumus no akcnnyartauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter: www.piko-

shop.de

@ Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

Please note: ® Conseil: @ Attentie:

Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen
please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de
trouvées sur: www.piko-shop.de

Uwaga: Hamex: @ =

Wskazéwki bezpieczenistwa w innych WHeTpykumn no 6esonacHocTyh Ha MFEMIBES R 2B HIE):
jezykach sa dostepne pod adresem: APYrux A3bIKax MOXHO HalTU Ha: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander

verbunden sind. %

Note: Install the base.
To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez & raccorder les raccords de rails W Opmerking: Installeer de basis.

métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen
railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.
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ERSATZTEILE ICE 3 # 59027

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - E2 4§

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *#ft#&%&

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Description: Descrizione: 155 RR: PG*
5719401  Gehause, Endwg. 1. KI. dekoriert, Body, decorated, top car, 1. class, Boitier décorée, voiture pilote, Carcasa, coche extr. 12 clase decorado, Carrozzeria, carrozza finale di | classe, —EZRESR&A 13
vollstandig complete 1. classe completo decorata, completa ]
5719402  Gehause, Bistrowg. dekoriert, vollst. Body, decorated, dining-car, compl. Boitier décorée, voiture restaurant Carcasa, coche cafeteria decorado, Carrozzeria, carrozza ristorante, decorata, gii%ﬁkﬁ: 13
completo completa
57194-03  Gehause, Sitzwg. mit Isolatoren/ Body, decorated, for coach w insulators,  Boitier décorée, voiture avec ligne de Carcasa, coche intermedio con Aislantes/  Carrozzeria, carrozza passeggeri per servizio m (4 3
Dachleitungen dekoriert, vollstandig roof lines, complete toiture cableado del techo decorado, completo  diurno con isolatori/linee di tetto, decorata,
completa ]
57194-04  Gehause, Endwg. 2. KI. dekoriert, Body, decorated, top car, 2. class, Boitier décorée, voiture pilote 2. classe Carcasa, coche extr. 22 clase decorado, Carrozzeia, carrozza finale di Il classe, = ] m 13
vollstandig complete completo decorata, completa |
57194-05_ Fenster, Endwag. 1. KI., dekoriert _Windows, top car, 1. class, decorated Fenétre, voiture pilote décorée, 1. cl. Ventanas, coche extr. 1° clase, decorado Finestrini, carrozza finale di | cl., decorati T _10 |
57194-06  Fenster, Bistrowq. dekoriert Window decorated for dining-car Fenétre, voiture restaurant décorée Ventanas, coche cafeteria decorado Finestrini, carrozza ristorante, decorati £ i _10 |
57194-07  Fenster, Sitzwg. dekoriert Window decorated for coach Fenétre, voiture voyageurs décorée Ventanas, coche intermedio decorado Finestrini, carrozza passeggeri per servizio EEFRE PR 10
diurno, decorati _ ]
57194-08  Fenster, Endwg. 2. KI., dekoriert Windows, top car, 2. class, decorated Fenétre, voiture pilote décorée, 2. cl Ventanas, coche extr. 2° clase, decorado  Finestrini, carroz. finale di Il cl., decorati _10 |
57194-09  Turfenster, 4 Stiick Door windows, 4 pc. Fenétre, 4 pieces Ventanas de puerta Finestrini della porta, 4 pz _1]
57194-10  _Rahmen, Endwg. dekoriert Frame top car, decorated Chassis, voiture pilote décorée Chasis coche decorado Telaio, carrozza finale, decorato _10 |
s9114a111__Rahmen, Sitzwg./Bistrowg. Frame coach/dining-car Chassis, v. voyageurs/v. restaurant _Chasis coche intermedio / cafeteria Telaio, carrozza passeg.i/ristor., decorato _10 |
57194-12_ Inneneinrichtung, Endwg. Interior fittings top car Aménagement intérieur, v. pilote Decoracion, Coche extr. Arredamento interno, carrozza finale _ 8]
57194-13 _Inneneinrichtung, Sitzwg. Interior fittings coach Aménagement intérieur v. voyageur _Decoracidn, Coche intermedio Arreda. interno, carro. passeg. diurno _8]
59114A114_ Inneneinrichtung, Bistrowg. Interior fittings dining-car Aménagement intérieur, v. restaurant Decoracién, Coche cafeteria Arredamento interno, carrozza ristorante _ 8]
57194-15__Motor vollstandig Motor, complete Moteur, complet otor, completo Motore, completo _14 ]
57194-16  Satz Schrauben komplett Set of screws, complete Jeu de vis, complet Juego de tornillos completo Set di viti, completo _8]
5719417 Dachleitungen/Isolatoren, Sitzwg. mit Insulators / Roof lines for coach w/ Isolateurs / Ligne de toiture pour voiture Aislantes/Cableado del techo, Coche con  Linee di tettof/isolatori, carrozza passeg. per 8
Stromabnehmer pantograph avec pantographe pantégrafo servizio diurno con pantografo ]
57194-18  Dachleitungen/Isolatoren, Bistrowg. Insulators / Roof linesfor dining-car Isolateurs / Ligne de toiture, v. restaurant  Aislantes/Cableado del techo, Coche Linee di tetto/isolatori, carrozza ristorante REREE 8
cafeteria
5719419 Spoiler, Endwg. Spoiler for top car Spoiler voiture pilote Spoiler coche extremo Spoiler, carrozza finale _1]
57194-20  Scheinwerfereinsatz + Leuchtstab Strip light + headlamp bulbs Tube lumineux, bloc optique de phare Optica de luces Innesto fari + conduttore luce LT3 + ) 1]
57194-21  Platine Frontbeleuchtung PCB of front lighting Circuit imprimé phares Circuito impreso de los faros Scheda elettr. di com. delle luci frontali i xJPCB N
5719422 Drehgestell vollstandig mit Radschleifer, Bogey w wheel slider Bogie avec contact d'essieux, voiture Tapa de boguies completo con Frotador  Carrello completo con contatto ruote, 3‘\5. TR E AT 1"
Endwg. 1. KI. for top car 1. class pilote 1. cl. de contacto para coche extr. 1* clase carrozza finale di | classe ]
5719423  Laufdrehgestell ohne Radschleifer, Sitz-  Bogey w/o wheel slider Bogie sans contact d'essieux, voiture Boguie sin frotador de contacto para Carrello portante senza contatto ruote, = Rz 10
und Endwg. 2. KI. for coach + top car, 2. class voyageur/voiture pilote 2. classe coche intermedio y extremo 2° clase carrozza passeggeri./ carrozza finale ]
57194-24  Antriebsdrehgestell, Bistrowg. Driving bogey for dining-car, complete Bogie moteur complet, voiture restaurant  Boguie de traccion completa para coche  Carrello motore, carrozza ristorante BETRAR 12
vollstandig cafeteria _completa ]
5719425 Drehgestellblende Bogey valance Cache bogie Tapa de boguies Copertura del carrello FE 7]
5719426 Drehgestell-Bodenplatte Bogey base plate _Support de bogie Tapa de boguies + cubierta Base del carrello i _1]
5719427 Kardanantrieb vollstandig Cardan shafts-+universal joints Cardan, 3 parties Cardén completo Trasmissione cardanica completa e+ A _1]
5719428 Antennen (5 Stiick) Antenna (set of 5) Antennes (5 piéces) Antenas (5 u.) Antenna (5 pz/c £%& (5F) _71]
57194-29  Faltenbalg Concertina gangway connection Soufflet Silbato Mantice di intercomunicazione B _1]
57194-30_ Kupplungsdeichsel Buchsenleiste vollst. _Coupling shaft w bushes, complete Systéme d'attelage complet, femelle Sistema de enganche hembra completo _ Timone del gancio con boccole,completo 1]
57194-31  Kupplungsdeichsel Stiftleiste vollst. Coupling shaft w pins Systeme d'attelage complet, male Sistema de enganche macho completo Timone del gancio con perni, completo 1]
5719432 Schneckenwelle kompl. mit Buchsen Worm gearing Vis sans fin, compléte _Tornillo sinfin completo Trasmissione con vite, completa _10 |
57194-33  Laufradsatz _Wheelset Essieux intermédiaire e intermedio Sala portante (2 pz/c| _8]
5719434 Antriebsradsatz Driving wheelset _Essieux moteur Eje tractor Coppia ruote motrici _9]
5719435 Antriebslaufradsatz Driving wheelset Essieux moteur intermédiaire Eje motriz intermedio Sala portante motrice _8]
57194-38_ Lokfdhrer Engineer Conducteur de focomotive aguinista Macchinista =i _8]
57194-39  Radschleifer (2 Stck.) Wheel slider (set of 2) Contact d'essieux (2 pieces.) Frotador de contacto (2 u.) Contatto ruote (2 pz/cf) _7]
57194-41_ Federn (2 Stck.) Spring (set of 2) Ressort (2 pieces.) Muelles (2 u.) Molla (2 pz/cf) 3 _5]
57194-42  Drehgestell-Bodenplatte mit Bogey base plate w wheel contact Support de bogie avec contact de Soporte de boguiecon frotador y ferritas  Base del carrello con contatti ruote e ferrite E&T1a n
_Radschleifern und Ferriten + ferrit essieux ]
57194-51  Lautsprecherabdeckung Cover loud speaker Couverture haut-parleur Coperchio altoparlante Cubierta de altavoz B _6]
5250071 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito impreso Cicuito stampato BRI _10]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Repuestos de nuestro programma Parti di ricambio standard ZHREHHREER:
Standard-Programm programme standard standard
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces.) Aros de adherenica (10 u.) Cerchioni di aderenza (10 pz/cf) B IOEE |
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur & protocoles multiples Hobby et Decoder multiprotocolo Hobby Decoder ,Hobby” con regolazione di carico oDy f###Y
mit Lastregelung (DC/AC) with load requlator (DC/AC) réqulation de charge pour version 3-rails con requlacién de carga (CC/CA) (DC/AC) |
56156 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantografo % ]
56403 PIKO SmartDecoder 4.1, 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDécodeur 4.1 8 poles PIKO SmartDecoder 4.1 8 poli PIKO SmartDecoder 4.1 8 polos martDecoder 4.1 g@ ]
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDécodeur 4.1 Sonore PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4. 155




ERSATZTEILE ICE 3 # 59027

. . z , 7| z *Pri i b b b ) i *
Reserveonderdelen - Czg¢$ci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kateropus *Cenova skupina *Arcsoport

ET-Nr: Beschrijving: Oznaczenie: Onucanue: Megnevezés: PG*
5719401 Behuizing, geéecoreerd, stuurstandrijtuig 1.las Przednia obudowa wagonu sterowniczego Kopnyc xBocToBoro BaroHa 1 knacca, ici vuz 1.tfida potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes), 1.0. zarkocsihoz 13
1. k.. kompletna _DasyKpalLeHHbIi, B COBPaHHOM Buae
57194-02  Behuizing, gedecoreerd, Bistro-rijtuig Obudowa wagonu restauracyjnego Kopnyc BaroHa-pectopaHa, pasykpatleHHblit Karoserie jidelni viiz potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes) bisztrévagonhoz 13
57194-03  Behuizing, gedecoreerd ijtuig met isol Obudowa wagonu pasazerskiego z izolatorem /  Kopnyc BaroHa ¢ cuasummm MecTami ¢ M30nsTopamu Karoserie viiz s izolatory, stfeSni vedeni potisk, Kasztni (festett, teljes) a kozkocsihoz, 13
dakleidingen przewody dachowe W KDbILLEBOV NPOBOAKOM kompl. tetévezetékkel, izolatorokkal ]
57194-04 “Behuizing, gedecoreerd, stuurstandrijtuig 2 Klas Przednia obudowa wagonu sterowniczego Kopnyc xBocToBoro BaroHa 2 knacca, Karoserie fidici viz 2.tfida potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes), 2.0. zarkocsihoz 13
_2. kI, kompletna _pasyKpauweHHblii , B cobpaHHoM Biae i i
57194-05  Vensters, stuurstandrijtuig 1. kT, gedecoreerd _Przednie szyby wagonu sterowniczego 1. kl. OkHa XBOCTOBOrO BaroHa 1 knacca Okna, fidici viz 1. trida, potisk Ablakok 1.0. zarkocsihoz 10
57194-06_ Vensters, Bistro-rijtuig, gedecoreerd _Przednie szyby wagonu restauracyjnego OkHa BaroHa-pecTopaHa Okna, jidelni viiz_potisk Ablakok bisztrévagonhoz 10
57194-07_ Vensters, tussenrijtuiq gedecoreerd _Przednie szyby wagonu pasazerskiego OKHa BaroHa ¢ CAR4MMYM MecTamu Okna, osobni viiz potisk Ablakok kézkocsihoz 10
57194-08  Vensters, stuurstandrijtuig 2. kI, gedecoreerd _Przednie szyby wagonu sterowniczego 2. kl. OkHa XBOCTOBOrO BaroHa 2 knacca Okna, fidici viz 2. tfida potisk Ablakok 2.0. zarkocsihoz 10
57194-09_ Deurvensters, 4 stuks Szyby do drzwi, 4 szt. _OkHa na nsepeit, 4 wr. Okna do dvefi 4 ks _Aitéablakok (4 db) 7
57194-10 " Chassis, stuurstanﬁri'tuig, gedecoreerd _Przednia rama modelu wagonu sterowniczego  _Pama xB0ocT0BOro BaroHa Ram, fidici viz potisk _Keret zarkocsihoz 10
59114A111 - Chassis, tussenrijtuig/Bistro-rijtuig _Rama modelu wagonu pasazerskieqo / restaur. _Pama Barona ¢ cuaauumMu MecTamu/Barona-pecr. Rém, osobni vuz/jidelni viz eret kdzkocsihoz, bisztrovagonhoz 10
57194-12_ Binneninrichting stuurstandrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu sterowniczego BHyTpeHHee 060py/0BaHIE XBOCTOBOTO BaroHa Vnitfni zafizeni, fidici viz _Belsd berendezés zarkocsihoz 8
57194-13 _Binneninrichting, tussenrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu pasazerskiego _BryTpenHee 0bopyaoBaHme BaroHa ¢ cuz. Mecr. Vnitfni zafizeni, osobni viz _Belsd berendezés kozkocsihoz 8
59114A-114_Binneninrichting, Bistro-rijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu restauracyjnego BHyTpeHHee 060opy/i0BaHie BaroHa-pecTopaxa Vnittni zafizeni, jidelni viz _Belsd berendezés bisztrékocsihoz 8
57194-15 otor, compleet Silnik, komplet _OnekTpogsuraTens, B COBpaHHoOM Buae Motor kompletni lotor 14
57194-16  Set schroeven, kompleet Zestaw $rubek, kompletny Habop BuHTOB Sada Sroubu, kompletni Csavarkészlet 8
5719417 Isolatoren/dakleidingen rijtuig met Izolatory / przewody dachowe wagonu W3onaTopI/kpbilLesast NpOBO/Ka BaroHa ¢ CHAAHMMIA Izolatory / stfesni vedeni, viz se sbéracem Tetvezetékek, izolatorok az dramszedds 8
antograaf pasazerskiego / Patak trakcyjny MecTamm ¢ naHTorpadom koézkocsihoz
57194-18 _lsolatoren/dakleidingen, Bistro-rijtuig Izolatory / przewody dachowe wagonu restaur. VisonaTopbi/kpbilueBas NPOBO/IKA BAroHa-pect. _lzolatory / streSni vedeni, jidelni viz Tetévezetékek, izolatorok a bisztrévagonhoz 8
57194-19  Spoiler, stuurstandrijtui Ostona dolna podwozia wagonu sterowniczego OBTekaTenb XBOCTOBOrO BaroHa _Spojler, fidici viz Spoiler a zarkocsihoz 7
5719420 Tichtstaaf, kopllamginzetstuk Swiattowod ®apbl v namnbl Ang daps! _Svételné vedeni + osvétleni Fényszorok 7
57194-21  Printplaat koplamp Plytka $wiattowodu [nata Ans NOAKMI4EHMs OCBeLLeHNs _Rozvodna desticka osvétleni Menetfény nyaklap 1
57194-22 Kompleet draaistel met stroomafname-veren Woézek kompletny z odbierakami pradu z kot Tenexka C KONECHbIM KOHTAKTOM Af1S XBOCTOBOTO Hnaci podvozek se sbéracem, fidici viz 1.tfida Forgézsamoly kerék-érintkezével 1.0. zarkocsi 0z'1
stuurstandrijtuig 1. klas wagonu sterowniczego 1. kl. BaroHa 1 knacca
57194-23  Loopdraaistel zonder fname-veren, rijtuig/ Wozek toczny wagonu pasazerskiego / wagonu Tenexka 6e3 KONecHOro KOHTaKTa Ans BaroHa ¢ Otocny hnaci podvozek bez kluzného kontaktu Forgézsamoly kerékérintkezo nélkil 2.0. 10
stuurstandrijtuig 2. klas sterowniczego 2. kl. CUASUUMM MECTaMU U XBOCTOBOTO BArOHa 2 KIl. kol, osobni vuz/fidici viz 2 tfida zarkocsihoz és kbzkocsihoz
57194-24  Aangedreven draaistel, Bistro-rijtuig. Naped wdzka wagonu restauracyjnego [lBuxyliascs Tenexka Ans BaroHa-pecTopaxa, Otocny podstavec pohonu - dpiny Forgézsamoly hajtassal, bisztrévagonhoz 12
kompleet B CoBpaHHOM Buze
5719425 Draaistelzijde Ostona wézka wagonu BokoBuHa Tenexku Maska - ram pro podvozek s tocnou Forgézsamolykeret 7
57194-26 Bodemplaat draaistel Dolna pokrywa wozka OCHOBaHVe Tenexku Hnaci podvozek — zakladni nosné deska Forgdzsamoly alsé elem 7
57194-27 _Cardanaandrijving kompleet Naped Kardana kompletny YHuBepcanbHblii kapaaHHblii NPUBOA Kardanova hfidel kompletni _Kardantengely, befogdkkal 7
57194-28 _Antennes (5 stuk) _Anteny (5 sztuk) _AnTenHbl (5 wr.) Antény (5 ks) Antennak (5 db) 7
5719429 _Vouwbalg Watki przejcia miedzywagonowego _[ADMOHUKA MEXBArOHHbIX NEPEXOI0B Mech prechodového mustku _Atjrok 7
5719430 _Koppelstang kompleet met contactdoos i i i Sprahlo otoéneho podvozku — vodici lista Upina _Kuplungbefogé, tiialjzattal 11
57194-31  Koppelstang kompleet met stekker Ramie sprzequ z wtykiem polgczeniowym Cuentas mycTa co Windramu Sprahlo otoéného podvozku - liSta s koliky Uplna uplungbefogd, tiikkel 1
57194-32 _Aandriffas met wormwiel Kompletny wat napedowy _YepasyHad nepeaaya Snekova hridel kompletni _Csiga 10
57194-33 Set loopwielstellen Zestaw kot Habop 6eryHKkoBbIX NOAAEPKMBAIOLNX KONIEC _Sada ozubenych kol _Kerékszett 8
57194-34  _Aangedreven wielstel met tandwiel Napedowy zestaw kolowy _HaBop npusozHbIX konec Sada kol s pohonem _Haitokerék fogaskerékkel 9
57194-35 _Wielstel aangedreven draaistel zonder tandwiel Toczny zestaw kotowy _Ha6op seaywwx konec _Sada ozubenych kol s pohonem _Haitokerék fogaskerék nélkiil 8
5719438 _Machinist _Maszynista Matwmnmct Strojvidce lozdonyvezetd 8
5719439 _Stroomafname-veren stuurstandriftuiq (2 stuk] i i KonTakrom ang (2 wr.) _Sbéracem (2 ks) _Kerékérintkez6 (2 db) 7
57194-41 _Veren (2 stuks Sprezyna (2 sztuk) TpyxuHon (2 wr.) Pruziny (2 ks) Rugok (2 db) 5
5719442 Bodenplaat draaistel met Dolna pokywa wozka z odbierakami kolowy OCHoBaHMe TEexXKw C KONECHOM KOHTAKTON Hnaci podvozek - zakladni nosna deska Forgozsamoly alap kerék-érintkez6vel n
wiel veren + ferrite s kontaktu kot
5719451 _Cover luidspreker _Ostona gloénika _Kpblluka AvHaMUka Cover reproduktor Hangszoro-fedd 6
52500-71 _ _Printplaat Piytka do podiaczenia dekodera Mnata Ang noaknio4eHmns aekoaepa Rozvodna desticka Fonyak 10
Reserveonderdelen uit ons Czesci zami z prog jardowego 3 AeTanu U3 Hawei CTaHAapTHON Nahradni dily z naSeho Alkatrészek
standaard leveringsprogramma nporpamMmbi standardniho programu a standard programbol
56026  _Antislipbanden (10 stuks) Opony $cierne Konectble Gangaxv Bandaze kol (10 ks) Tapadaqydirii (10 db)
56122 Multiprotocol locdecoder Hobby Wielofunkcyjny dekoder Hobby z regulacjg MynTunpoTokonbHbIi Aekoaep Hobby Multiplikaéni protokolovy Hobby Teljesitményszabalyzos
met snelheidsregeling tadowania (DC/AC) erynuposanmem pabotel (DC/A é i zatizeni (DC/AC) dekoder Hobby (DC/AC)
56156 Pantograaf Palak trakcyjny [MaxTorpadp Sbéraé Aramszedd
56403 PIKO SmartDecoder 4.1, 8-polig PIKO SmartDekoder 4.1 8-biegunowy PIKO Smartgekogep 4.1 8-KOHTaKTHbI PIKO SmartDekoder 4.1 8 pinu PIKO SmartDecoder 4.1 8 pdlusu
56456  PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO Smart[lexopep 4.1 3sykoBor PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound




SmartControljjgp; Start-Set: ICE 3 # 59027

Startset lokale trein - Start-Set pociag podmiejski - Maccaxupckuit noesn «ICE 3» - Startovaci sada ICE 3 - Xié’:

Minimalna powierzchnia
zajmowana przez zestaw
Minimalni plocha pro stavbu

M NbHbIE P pbl MakKeTa
Minimalis felépitési feliilet
BINERHEAER

ca. 168 x 98 cm

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw
modelspoorweg is bij het gebruik
van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in
het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

==
=W

ME AR B &/ HO80NE (fi),

&
BXEL—-RFSZETFH

Powierzchnia podtogi

Zakladni plocha
Pa3amepbl nytn
Alapfeliilet
HEER

ca. 158 x 88 cm

Hinweis:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im Gleis-
Anschlussstiick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

Zawarto$¢ opakowania:
1xICE3
12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
1 x 55406 Tor prosty do klipsa podtaczeniowego
1 x 55447 Cokot do klipsa podtaczeniowego
1 x 55275 Klips podtaczeniowy
1 x Przewdd podfaczeniowy
1 x 55289 Ustawiacz taboru
1x 55017 Zestaw bazowy PIKO SmartControljjgps
1 x Instrukcja obstugi

Note: Conseil:

Obsah baleni:
1xICE3

12 x 55412 Obloukova kolej R2 s podlozim
5 x 55401 Rovné kolej s podlozim G231
1 x 55406 Rovna kolej s pfipojovacim klipem
1 x 55447 Podstavec pro piipojovaci klip
1 x 55275 Pfipojka
1 x Pipojovaci kabel
1 x 55289 Nakolejovac
1x 55017 PIKO SmartControl g Set
1 x Navod k obsluze

Tartalom:
1xICE3

12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
1 x 55406 Agyazatos egyenes sin, betaphoz
1 x 55447 Betap foglalat 4gyazatos sinhez
1 x 55275 Bevezetd csatlakozd digitalis palydhoz
1 x Betapkabel
1 x 55289 Sinrerako (vaganyrahelyezd)
1x55017 PIKO SmartControl,,ght Basis-set,

digitalis vezérlérendszer

1 x Hasznélati Utmutato

Nota:

PIKO digital

CocTaB Ha6opa:

1xICE3

12 x 55412 kpusas R2 ¢ 6annactHon npusmon 422 mm

5 x 55401 npaman ¢ 6annactHon npuamon 231 mm
1 x 55406 npAmMan ¢ pa3beMOM ANA LOKONA
6n0ka NoAKNIOYEHNA NUTaHUA
1 x 55447 Lokonb 610Ka NOAKNIOYEHUA NUTAHNA
1 x 55275 TepmuHan 6noka NOAKNIOYEHUA MUTAHUA
1 x Kabenb noaknioueHna NUTaH1A nyTum
1 x 55289 npucnocobneHne AnA ycTaHOBKM
NOABMXHOIO COCTaBa Ha NyTb
1x 55017 PIKO SmartControljjgp,; 6a30Bblit HaGop
1 x PykoBoacTBO nonb3osatens

hEREE:
Ix REL
2x MRITE

12 x 55412 R2 T —#5422mmgg £
5x 55401 EH-#H23TmmEg &
1x 55406 Ef-HiEHE
1x 55447 {{E-BF#HAE
1x55275 R &
1 X BRI L
1x55289 EM%EE
1x55017 (b B &4k
1 X #B1EHEw

ZHE (MR BRER

Nota:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section
has a minimum capacity of 680 nano
farads.

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints
des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

Con questa locomotiva Interferenze
non occorre, se il condensatore
normalmente montato nella traccia
della sezione de connessione, ha un
minimo di capacita di 680 n.f.

El sistema antiparasitario de la
instalacion est4 asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es
habitual, un tramo de via de conexion
con un condensator de como minimo
680 nanofaradios.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej lokomotywie o
ile kondensator whudowany w czes¢ doprowadzajaca
prad ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

A teknika és szinvélasztas jogat tenntartjuk.

TexHu4eckne U3MEHEHNA U pasHble LBeTbl BO3MOXHbIMU.

A teknika és szinvélasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utdn nem adunk garanciat.

FAAPEERTBSTEA
59027-90-7010

OG6paTuTe BHUMaHME:

[inA nopasneHua paguonomex

oT paboTalollero enekTpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUM C €XXAYHAPOAHBIM
3aKkoHoAaTenbcTBOM, Bce mogenu PIKO

OCHalleHbl cneunanbHbIM KOHOEHCATOPOM.

Upozornéni:
Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou

zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového nastavce

zabudovany kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.

Tudnivaloé:

A zavarok ellen az On palyaja és mozdonya védve van,
mert a bevezet6 csatlakozoba a megfelelé zavarsziiré
kondenzator be van épitve.



